



2版

新闻

桐庐民警用摔断的手
抓获特大网络通讯诈骗漏网嫌犯

8版

法制

自家车上装窃听器录下妻子与情夫“车震”
丈夫怒将录音作证据起诉离婚

法院:证据合法有效

王辉忠在杭州调研G20峰会维稳安保工作时强调 确保谋得深抓得紧做得实

《浙江日报》记者 余勤

2月23日,省委副书记、政法委书记王辉忠在杭州调研G20峰会维稳安保工作。他强调, G20峰会维稳安保工作是今年全省政法机关压倒一切的头等大事,也是今年政法工作的“总牵引”和圆心,要切实强化“省市一体化”工作理念,抓紧健全“互联互通”工作机制,统筹形成“急而不躁”工作节奏,不断凝聚“找短板、补短板”工作合力,为峰会平安、顺利、成功举办筑起坚不可摧的“铜墙铁壁”。省委常委、杭州市委书记赵一德

参加汇报会。

王辉忠实地查看了G20峰会场馆的施工现场,考察了杭州市公安局反恐指挥中心,并召开G20峰会维稳安保工作汇报会,听取杭州市工作汇报。他指出,做好G20峰会维稳安保工作,更加需要深化“上下一体化”“左右一盘棋”的理念,更加需要加强与中央相关部门、兄弟省市的协调联络,更加需要加强省市高效联动,推动形成维稳安保工作一体化格局。各级各有关部门要强化集成理念、系统思维,既要立足杭州抓安保,又要跳出杭州看安保,把维稳安保工作放在全省、全国的大局中谋划,主动加强与上级部门的工作对接,全面提升维稳安保工作

的效果。

王辉忠强调,要强化全天候联动的工作机制,进一步消除“信息壁垒”,打造“你中有我,我中有你”的省市一体化工作新格局。要急而不躁、忙而不乱地推进各阶段安保维稳工作,明确分工、落实责任、加大力度,真正做到谋得深、抓得准、做得实。要把“找短板、补短板”作为峰会维稳安保工作的重要方法,牢固树立“找到短板是水平,补上短板是能力”的理念,省市联动找短板、省市齐心补短板,一步一个脚印打好“平安护航G20大会战”。

浦江三个娃大搜救创造最美生命奇迹 县委书记深情记录:没什么比生命更至高无上

本报记者 朱兰英

昨天,浦江县委书记施振强的一篇手记引爆了微信朋友圈。

作为浦江3个孩子搜救行动的指挥者、亲历者,施振强记录下了难忘的72个小时。有媒体说,这是中国最大规模的儿童搜救行动。这场极不平凡的搜救,先后出动了150批次7000余人救援力量,启动2架直升机,派出蛙人,搜寻面积达110余平方公里。最重要的是,这次搜救创造了奇迹。

在施振强的笔下,这72小时是不曾合眼的疲惫、是前所未有的压力、是找到孩子后的泪流满面,更是永不放弃的坚定。孩子被找到的那一刻,他只想“找个地方,静静地躺着,任凭泪水慢慢渗透纯白的枕头”。

“想让孩子看到希望之光”

3个孩子是2月16日中午被发现走失的。晚上,家长报警。当日21时,浦江县县委县政府成立救援指挥部,对村庄周边区域的水库、溪流、高山进行全方位、地毯式排查。随后,各地救援队伍陆续赶到。

2月17日中午11时55分,省公安厅警务航空队直升机抵达现场。2月18日上午,蛙人下水。

不分昼夜的大搜救没有结果,施振强要求指挥部救人决心不动摇、搜索方向不动摇,“动员一切力量,采取一切措施,不放过一切可能”。然而,他的身体已十分疲惫,“感觉有根银针不时刺我的右脑,我是累了,两天两夜没有合过眼”。

寒风从壶源江上吹来,大山被黑暗渐渐吞噬,救援人员在各山头和开阔地,点燃熊熊篝火,“我们想打破这可怕的黑夜,想让火把传递温暖,想让孩子看到生命的希望之光……”

“面临有生以来最大的压力”

施振强不想让救援人员看到自己“脸色凝重,哪怕(流露)一丝失望”,尽管内心深处,他也预想过最坏结局:万一孩子挺不过今夜的严寒和饥饿……另外,一些人已经讨论孩子被拐的可能性,并善意地建议从重点搜救转向刑事调查为主,为救援行动找一条退路。然而,施振强执着地认为,孩子的生命无法功利计算,“没有什么能比生命更至高无上”。

确实,当大规模搜救毫无进展时,很多人都认为应该放弃山上援救,甚至孩子的父母也在动摇。与此同时,包括央视在内的十多家媒体在全天候做连线实况报道,全国亿万人在焦虑等待救援消息。当接近黄金72小时的生命极限,失败的情绪在搜救队伍中渐渐漫延,施振强写道,“我面临有生以来最大的压力”。

2月18日深夜,金华市委有关领导赶到浦江县应急指挥中心,连夜召开紧急救援部署会,直至19日凌晨3时30分。他们肯定了“孩子在山里迷失”为最大可能的判断,支持以山区搜救为重点方向的决策,提出了“增加队伍、扩大范围”的意见。

(下转2版)



开学了,民工子弟都回来了

董旭明 冯贺 摄

昨天是杭州中小学生报到注册的日子。杭州几所民工子弟学校并没有出现大量“空椅子”,绝大多数学生都跟随父母来报到了。以杭州明珠实验学校中学部为例,全校1058名学生,没有到的学生只有10人。

据了解,杭州民工子弟学校没有出现大量“空椅子”,关键在于学生家长基本上都有稳定的工作,而且与杭州教育推行“同城待遇”政策也分不开。很多进城务工人员是为了孩子读书才来杭州的,优质教育成为他们选择到杭州打工创业的一个重要因素。

“开放小区”引发热议 隔壁老王可以合理地从你家客厅穿过了? 听听专家怎么说

详见今日3版